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读题目的干扰选项 如果做题只看题干和四个选项，结合两者

的合理性，主观猜想的话，一般是错的。 第一，会涉及合理

但不正确。给大家举一个简单例子。比方说，我前面走着一

个老年人，他走路走得很慢，A题目来一个A选项，这个老年

人腿脚不够利索，这句话是正确的。因为年纪比较大，但是

这个选项未必能选，因为文章未必会谈到。这是主观猜想。 

再举一个简单例子，我想今天外面天气跟冷，下面再设计一

个选项，大家都穿了很多衣服。这个选项听起来非常合理的

，但是你不能选，因为这个文章未必会讲，今天穿衣服还是

不穿衣服一个问题。他可能会讲，今天外面风很大，环境恶

劣的问题。这是合理但不正确，关键是文章没有谈到。 如果

你明白这个道理的话，很多选项，你就不会选它。从2002年

到现在我们很多题都会比较难。原因是合理但不正确的选项

设计了好多。尤其是2002年6月份，我们考过一篇文章，关于

英雄这篇文章，当时正确率比较低。原因是，我们这里面有

很多看起来很合理，比如说英雄使人们更加强大，使人们更

有自信，这其实是合理的。但是当时很多同学开始选它了。

但是你就错了。因为这里要注意，这篇文章没有谈到。 第二

，模仿原文，什么叫模仿原文。模仿院文有两种，整个选项

和文章的机会相似，80、90％都和文章是一模一样的，或者

只是个别单词的一种改动。第二是部分的项。比方说，一个

选项有八个单词，有四个单词和文章一模一样，意思也一模



一样，但是有另外四个单词是不存在的，是一个附加信号。

这样的选项极有可能是错的。你要注意在四级里我们称之为

模仿原文，有一半是对的，有一半是错的。 如果你发现在考

试过程当中，有一些选项，如果简单的话，这个信号和文章

重叠的比较多的，一般是对的，如果考得比较难，和文章信

号重复的越多，或者是越相似的选项，一般是错的。不管怎

么样，如果你觉得，一些单词一模一样的话，或者是比较相

近的话，或者是很多信号和文章是雷同的，你要注意一点，

你必须要仔细分析，千万不要盲目选择。这样的选项要引起

注意。 这是第二种模仿英文。 第一种是合理但不正确。第二

是模仿原文。 第三，出的最难的一种是设计需要选择最佳选

项的选项。这类选项是四级考生错误率比较高的选项。四级

考生认为这个选项，这个也是合理的，那个也是合理的，他

总是左右为难。但你要明白一点，四级和六级有一样是一样

的，我们选一个最佳选项而不选一个正确答案。我们很多选

项都错，或者是四个选项都错或者是都对。我们选择一个最

佳选项。 我给大家举一个简单例子，我们四级考过一篇文章

，2002年1月份，考过关于打猎这篇文章。文章告诉我们，英

国要通过一个法律，这个法律规定，禁止猎狗打猎所有的野

生动物。文章后面怎么写，它这样讲，现在英国要通过一个

法律，这个法律禁止猎狗打猎狐狸，你发现这个选项是错误

的，因为原文中是禁止猎狗打猎所有的野生动物。这个地方

我们发现，只是要禁止猎狗打猎狐狸，这个范围明显缩小了

，但是我们还得选它，因为另外几个选项明显连狗都没有谈

到，我们这个选项是最合理的。四个选项都错，但是选一个

最不错的。这就是选择最佳选项的选项。 100Test 下载频道开
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